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ПОВІДОМЛЕННЯ
п оприлюдненняпроекгудокументацерковногошанування

та ЗВ! про гічнуекологічну оцінкупроекту“Генеральнийплан
села овосешвтев Гадяцькою районуПшповськоїобласті”

1 . Повна назва документу державного шанування;
Генеральний план села Новоселівка Гадяцького району Полтавської області.
2. Повне найменування органу, що прийматиме рішення про затвердження документа

державною шикування.
Сергіівська сільська рада Гадяцького району Полтавської області

3. Передбачена процедура громадського обговорення.

Даніпоташу та строки здійснення процедури.
10.12.2020 на офіційному вебсайті Сергіївсьюї сільсьюоі' Гадяцьтго

районуатрзУ/зеіэіуузКа-гаоадоума/зегуізу/оіюІовііеппіа/1439-рхоооу2Ьепп
іа- гупи- 13)

опублікована Заява про визначення обсяту стршепчної екологічної оцінки документу

д вного планування “Генеральний план села Новоселівка Гадяцького району Полтавської

асті” (далі по тексту - Заява). Повідоштення про 0 илюднення Заяви опубліковане у

друкованих видаішях “Гадяцький вісник” (19.1 2020 “ р Медіа” (10.12.2020) та
розміщене на офіційному веб-сайті С гіівсыооі' сшьської ради Гадяцького району

(Серп'ївсьюї О'ІТ') 10.12.2020 (БЄІЕЇУУЗКа-Щ рок/,на).
Датою початку процедури ського обговорення Заяви вважати

10 грудня 2020 року. Строк громадського творення,для надання зауважень і пропозицій у
письмовому або електронному вигляді, встановлено 15 днів. Дата закінчення громадського
обго ння Заяви - 25 грудня 2020 року.во%уважень і пропозицій до Заяви від громадян таюридичних осіб у визначений строк не

шодтшо.
29.05.2020 на офіційному веб-сайті Сергіївсьюї сільської ради ГадЯЦЬЮґо району

(Сергіївсьюї ОП) (зегдіуувКа-гасіа. отца) опублікований проект документа д жавного

пла “Гене льний план села овоселівка Гадяцьюго району Полтавської аеґі” та
31.12.2020 - розділ “Охорона навколишнього природного середовища. Звіт про стратегічну

екологічну оцінку проекту “Генерашаннй план села Новоселівка Гадяцького району
Полгавсьюїобласті” (далі по тексту відповщно - проект ДЦП та звіт про СЕО).

Повідомлення п оприлюднення просту ДДП та звіту п С О опубліковане у

друюваних в * адяцький вісник” (31.12.2020), “Базар медіа” 14.01.2021)тарозміщене

на отгіційному веб-сайті Сергіївської
сільської ради Гадяцького району ( Се гіївська ОТГ)

32:01 .2'3281).2(%ага почапсу процедури громадського обговорення проекту ДД?! та звіту про
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Строк громадського обговорення встановлено 30. днів для надання зауважень та
пропозицій у письмовому та елетпронномї виглядт. Затончення громадською обговорення
(прийому зауважень та пропозицій) - 12:09 1 .02.2021.

Громадські слухання не заштановант.
4. тан від якого можна оториматн інформацію і адресу за якою можна ознайомитись з

проектом та звітом про СЕ та екологічною інформацією, у тому числі пов'тваною зі

здоровим населення, щостосується проекту : '

.
Сергі'т'всысв сільська ради Гадяцького району Полтавської областт,адреса: - с. Сергіївка,

вулденгршнаэ 9-
и . т. . .. .

Мтсцезнахошкегшя наявнот еюологтчнот тнформацтт, у тому числт пов”язанотзт здоров”ям
населення,щостосується проекту ДДП: .

- офщтйні веб-саити Мтнтстерства етюлогії та природних ресурств Україт-ш,
Департаменту екології та природних ресурсів і Департаменту охорони здоров я Полтавської
обласної державної ашиінісграцїт',Головного управлцшя статиститот у Полтавській обдасті,
Гадяцыатл'агйонноїдержавнот адміністрації Пот'авськоїобласті.5. вне найменування органу до якого подаються зауважеш-ш і пропозиції, його
поттповата електронна адреса, строки подання зауважень і пропозицій:

Сергїт'вськв сільська рада Гадяцького району Потттавсыоої області. Поштова адреса:
Сергіївська сільська рада вул. Центральна, 9, с. Серпївиа, Гадяцыоитй район, Полтавська
область, 37332, електронна адреса (е-таі]: ууКопІсогпфетєіуузКа-таоа. Божа) , конттел.
(05354 54131

.

. ння та пропозишй подаються у письмовому та електронному вигляді протягом
30 днів з 14 стчня2021 року.

6. При розробш зві СЕО відсутня необхіштість проведення трансюрдоншот
консульташйщодо проекту

Сільсыснйтилова Ігор ЛІДОВИЙ


